Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 24. junij 2004

1. Ravninski okvir je obteZen z enakomerno zvezno obtezbo g, kot prikazuje slika.
e IzraCunaj strizni oblikovni koeficient k, I-profila na sliki.

e IzraCunaj notranje sile in narisi diagrame notranjih sil. Pri raCunu upoStevaj vpliv osnih in precnih sil na deformi-
ranje.

e Na mestu maksimalnega momenta izratunaj najvecje normalne napetosti.
e Na mestu maksimalne precne sile izraCunaj najvecje striZzne napetosti.
e Izracunaj uklonsko varnost palice AB glede na nastop lokalnega uklona.

Podatki: a=4m, h=3m,t=05cm, b=5cm, ¢g=2N EF=2.10* N v =03,
m cm?
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2. Ravninski mreZa je obremenjena z navpicno silo F'. Vsi nosilci imajo enak prerez, kakrsen je prikazan na sliki. Izracunaj
upogibni in torzijski vztrajnostni moment prereza. IzraCunaj notranje sile in narisi diagrame notranjih sil.
Podatki: a=3m,7=1cm, F =5kN,E=2-10* & v—03,
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Pisni izpit iz TRDNOSTI(UNI)
24. junij 2004 - resitve

e Strizni oblikovni koeficient
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e Osna sila v palici AB znaSa —3.893 kN.
e P = 114 kN. Varnost v = 28.64.

2. Upogibni vztrajnostni moment prereza IyTy =9107 cm*.
Torzijski vztrajnostni moment prereza I, = 7900 cm*.
Navpicno reakcijo v podpori D dobimo z upostevanjem simetrije iz momentnega ravnotezZnega pogoja okrog
osi AB in sicer je D, = 0 kN.
Ravninska mreZa je notranje trikrat stati¢no nedolocena, vendar lahko ob upoStevanju simetrije vidimo, da
sta tako upogibni moment in precna sila v nosilcih AC in BD enaka ni¢. Torzijski moment M, = 0.75 kN m.
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